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Пети сценарий:  

Четвърти 
сценарий: 

Трети сценарий: 

Втори сценарий:  

Първи сценарий 
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 Как оценявате сценариите в "Бялата книга" 
спрямо влиянието върху икономиката на 

България? 

Лош 

Добър 

Много добър 



Имате ли предложения за комбинация от няколко 

сценарии за развитието на ЕС? Моля напишете ги:  

ПЕТИ ПЪРВИ 



Кой от сценариите категорично отхвърляте за 

бъдещето на ЕС?   

ВТОРИ 



  В кои области според Вас трябва да се 

засили/насочи сътрудничеството в рамките на ЕС? 
Отговорили 

с "ДА" 

Завършване на единния банков съюз (приемането на единна валута-

евро за всички страни) 89% 

Завършване на общия дигитален пазар 84% 

Обща миграционна политика 76% 

Енергиен съюз 88% 

Плана за инвестиции на Юнкер 76% 

Намаляване на бюрокацията и регулациите за бизнеса 91% 

Единен военен съюз 86% 




